



АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

від 21 січня 2022 р.

№ 15

**Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 14 грудня 2021р. № 304 «Про демонтаж самовільно встановлених тимчасових споруд та створення комісії для складання акта зовнішнього огляду (акта демонтажу) тимчасових споруд»**

Відповідно до Цивільного кодексу України, Земельного кодексу України, підпункту 7 пункту "а" частини першої статті 30, статей 59, 73 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законів України "Про регулювання містобудівної діяльності", "Про благоустрій населених пунктів", з урахуванням наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 р. № 244 "Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності", Правил благоустрою міста Андрушівка, затверджених рішенням Андрушівської міської ради VI скликання на 22 сесії від 14.11.2012 р., розглянувши звернення голови спілки приватних підприємців Андрушівщини від 13.01.2022 № б\н, з метою впорядкування території м.Андрушівка, проведення планових ремонтних робіт на земельних ділянках, що перебувають у постійному користуванні КП АМР АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ на розі вулиць Зазулінського - Корольова (за автостанцією), демонтажу самовільно встановлених тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, виконавчий комітет Андрушівської міської ради

**В И Р І Ш У Є:**

1. Внести до рішення виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 14 грудня 2021р. № 304 «Про демонтаж самовільно встановлених тимчасових споруд та створення комісії для складання акта зовнішнього огляду (акта демонтажу) тимчасових споруд» такі зміни:

1) пункт 2 рішення викласти у такій редакції:

"2. У зв'язку із необхідністю проведення планових ремонтних робіт на земельних ділянках, що перебувають у постійному користуванні КП АМР АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ на розі вулиць Зазулінського - Корольова (за автостанцією):

- Власникам тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, які самовільно без паспорта прив'язки тимчасової споруди розмістили їх на об'єктах благоустрою міста Андрушівка на розі вулиць Зазулінського - Корольова (за автостанцією) до 01 травня 2022 року добровільно провести їх демонтаж та вивезення із даної території.

- Власникам тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, які мають діючі паспорти прив'язки тимчасової споруди на об'єктах благоустрою міста Андрушівка на розі вулиць Зазулінського - Корольова (за автостанцією) та інші дозволи на встановлення тимчасових споруд, які видавались відповідно до чинного законодавства, що діяло на момент їх встановлення, до 01 травня 2022 року добровільно провести їх демонтаж та вивезення із даної території.

КП АМР АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ попередити власників тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності про добровільний демонтаж даних тимчасових споруд не пізніше 31 березня 2022 року.

Власникам тимчасових споруд, згідно поданих заяв, надати тимчасові місця для розміщення демонтованих тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на земельній ділянці Андрушівської міської ради по вулиці Корольова (біля Будівельного Двору) відповідно до затвердженої комплексної схеми для розміщення тимчасових споруд в м. Андрушівка в районі вулиць Зазулінського, Корольова, Шкільна, Матросова."

2) у пункті 3 рішення цифри "01.03.2022" замінити на цифри "01.05.2022".

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Горкуна В.І.

Міський голова

Галина БІЛЕЦЬКА